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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 26.2. 2024 

 

Přítomni: MgA. Michálek, doc. Hlavica, MgA. Indrák Ph.D., prof. Medek, JUDr. Valová  

Omluveni: Ing. Horníčková, Mgr. Pospíchal 

           

1. Informace rektora:   

➢ Informace k navštívenému semináři AI – Josef Šlerka 

➢ Příprava materiálu pro rozšířené kolegium 7.3. v DnO – bude odesláno do konce týdne.  

➢ Na výzvu AS JAMU je v přípravě materiál ohledně financování JAMU v příštích letech. 

➢ Varhany – v řešení. 

➢ Informace k ukončení pracovního poměru prorektory Lenky Valové k 31.7. 2024.  

➢ Statut emeritního profesora – posláno ke korektuře fakultám, tento týden bude 

uzavřeno. 

➢ Děkanské řetězy – návrhy rytin hotovy, PV odsouhlasilo. Rektor bude kontaktovat p. 

Olivu k výrobě límců.  

➢ Informace a prezentace programové brožury.  

➢ Žádost na podporu z Grantu Rudolfa Firkušného – studenta Josefa Nosála, PV 

souhlasí s finanční podporou.  

➢ Expo Japonsko – domluvena schůzka s generálním sekretářem. 

➢ Předání informací od kvestorky:  

o Astorka – zajištěny další skladovací prostory 

o CRP 2.0.– finalizace 

o NPO – finalizace 

o Ing. Černý architekt – doplnění žaloby na dodavatelskou firmu kvůli rekonstrukci 

Astorky 

o Bezpečnost – zajištěna účast na následujících třech seminářích  

➢ Zasedání AS JAMU v DnO 25.3. ve 13 hod. 

➢ Schůzka s předsedkyní AS DF Petrou Vodičkovou ve středu v 10 hod. kvůli postupu 

ke jmenování nové děkanky. 

 

2. Informace pror. Valové:  

➢ Návrh směrnice o celoživotním vzdělávání a sním související problematice 

pedagogické způsobilosti našich absolventů – ve čtvrtek proběhne první schůzka a 

poté bude součástí rozšířeného KR 7.3. 

➢ Obsah státních závěrečných zkoušek na všech úrovních – bakalářské, magisterské i 

doktorské v řešení – bude součástí rozšířeného KR 7.3. 

➢ Kontrola NAÚ – stále neznáme termíny dalšího průběhu ze strany NAU.  

 

3. Informace pror. Medka:  

➢ Finalizace projektů CRP 2.0. – zkontrolovat vedením. 
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➢ CRP 2023 Festivaly připraveny k odeslání. 

➢ ERDF bude řešeno v březnu jako priorita. 

➢ Green deal – do středy jsou možné připomínky, ve čtvrtek se odesílá.  

➢ VZ JAMU – rozeslán harmonogram.  

➢ Podklady pro odhad eventuálního komerčního využití budovy B2 jsou již ve formátu 

PDF a byly předány RK. 

 

4. Informace pror. Indráka:   

➢ 20.2. – proběhla Rada pro inovace Jihomoravského kraje, na které byly projednány tři 

projekty vysokých škol k zařazení do akčního plánu RIS. 

➢ 29.2. - budeme s kolegyněmi z fakult prezentovat na semináři MU s názvem Sdílení 

dobré praxe v práci s absolventy, jakým způsobem s nimi pracujeme na naší univerzitě. 

➢ Byli jsme osloveni JMK k připojení se k akci Den Evropy (20 let od vstupu ČR do EU) 

9.5.2024. 

➢ Na dotazník pro uchazeče o studium na JAMU 2024/2025 odpovědělo už 291 

uchazečů. 

➢ Výběrová řízení na Erasmus+ byla úspěšně ukončena na konci ledna a dnes budou 

výsledky v rámci koordinace projednány s proděkany a s kolegyněmi ze zahraničních 

oddělení. 

 

5. Informace pror. Hlavici:  

➢ Konference Implementace METODIKY 2017+ (14. 2., UK): V letošním roce by mělo 

dojít k aktualizaci Metodiky 2017+ a hlavními inovacemi by mělo být: 

o Hodnocení M1+M2 by pro VŠ bylo jen jednou za 5 let (aby odpadla každoroční 

byrokracie; řada VŠ s tím ale nesouhlasí, požadují každoroční hodnocení z 

důvodu průběžného získávání zpětné vazby); 

o Slovní hodnocení v M1 se bude aktualizovat (aby to nebylo jen triviální 

mezinárodní/národní/regionální, ale opravdu hodnotící přínos k rozvoji oboru); 

pro humanitní obory by to mohlo být přínosné – i česky psaná kniha o 

brněnském divadle by mohla být hodnocena jako mimořádně přínosná; 

o Celkové hodnocení VŠ by mělo reagovat na misi dané VŠ (takže pokud naše 

mise je primárně umělecká, mělo by to být zohledněno i v hodnocení výzkumu) 

a měly by se zohledňovat i oborové kapacity (takže snad by se zohlednila naše 

produktivita v poměru k počtu výzkumníků); 

o VŠ a ústavy AV ČR budou hodnoceny samostatně – aby byla posílena 

objektivita a nesrovnávaly se jablka a hrušky; 

o Budou aktualizovány Definice druhů výsledků (pro nás by to mohla být šance 

dostat do dokumentu zmínku o uměleckém výzkumu).  

o Dojde k upřesnění metodiky uznávání některých výstupů, např. kdo je oprávněn 

schvalovat/certifikovat metodiky, jaké audiovizuální výstupy budou uznávány, 

jak budou definovány příspěvky ve sbornících apod.; 

o Odborné hodnotící panely by se měly personálně rozšířit a pak vytvářet dílčí 
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pracovní skupiny podle hodnocených oblastí FORD a Detailed FORD. To by 

snad pro nás mohlo být výhodné, neboť by se více zohledňovala naše specifika. 

➢ Příprava na implementaci reformy doktorského studia pro roky 2024-2025 (CRP 

2.0): Projekt byl za JAMU dokončen, schválen koordinátorem a dnes bude odeslán. 

Finální částka určená pro JAMU je 785.500 Kč (každý rok 1/2). První setkání 

projektového konsorcia proběhne 19. března v Karolinu UK, kdy by měl být dohodnut 

harmonogram řešení projektu. Následně bude svolána schůzka řešitelů na JAMU a 

bude dohodnut postup řešení na JAMU. 

➢ Registr uměleckých výstupů (RUV): 20. února byl termín odeslání výsledků k 

hodnocení. Z JAMU odešlo za rok 2023 celkem 869 výstupů, z toho HF 635 (A - 56; B 

- 245; C - 270; D - 64), DF 234 (A - 4; B - 59; C - 141; D - 30). Počet výstupů je obdobný 

jako za předchozí rok: JAMU celkem 876 výstupů, z toho HF 624 (A–27; B–222; C–

324; D–51), DF 252 (A–3; B–34; C–145; D–70). Nyní bude probíhat proces certifikace.  

➢ Rejstřík informací o výsledcích (RIV): termín odevzdání výsledků výzkumu za rok 

2023 je stanoven na 3. dubna 2024. Ve spolupráci s proděkany pro výzkum budou data 

připravena. Následně proběhne analýza využití DKRVO na fakultách a vyhodnocení 

Plánu realizace Strategického záměru rozvoje výzkumu na JAMU. 

➢ Výnos rektorky AMU o kritériích habilitačních a jmenovacích řízení: fakultám byl 

zaslán k vyjádření, odpověď zatím nepřišla (DF už to projednala, závěry sdělí až 

prostřednictvím zápisu z KD).  

➢ Digital object identifier (DOI): Z důvodu potřeby používat mezinárodní identifikátory 

digitálních výstupů výzkumných činností (např. pro výstupy projektů TAČR) byla 

zahájena jednání s Národní technickou knihovnou. Identifikátory by u nás přidělovala 

Knihovna JAMU (podobně jako na jiných VŠ). Na národní úrovni DOI koordinuje NTK 

(Národní centrum pro DOI) a v letech 2023-2028 také financuje z projektu OP JAK 

CARDS (Czech Academic and Research Discovery Services). Zvažována je 

spolupráce z jednou ze dvou certifikačních společností (1. CrossRef – aktuální roční 

poplatek 200 USD + 1 USD/1 DOI (bez DPH), 2. DataCite – členství rok 2000 EUR + 

poplatek za služby 500 EUR + 0,80 EUR/1DOI (bez DPH a kurzových ztrát)). Ředitelka 

Knihovny JAMU je v jednání s NTK a čeká na návrh smlouvy a konkrétní podmínky 

spolupráce. Postup koordinuje s knihovnami ostatních UVŠ. 

➢ Digitální archiv JAMU: po projednání s kvestorkou a vedoucím OVIS bylo dohodnuto, 

že Digitální archiv JAMU bude organizačně spadat pod Knihovnu JAMU, kam bude 

spadat i případná nově zřízená pozice IT správce systému. V pátek 1. března proběhne 

jednání se zástupci firmy Agora, s nimiž bude dohodnut další postup a také obsah 

smlouvy na správu a údržbu systému. 

➢ Vydávání skript slovenských autorů: Ediční rada JAMU projednala otázku vydávání 

skript slovenských autorů (psaných slovensky). Po zvážení všech možností (1. česko-

slovenské vydání; 2. české a současně i slovenské vydání; 3. české vydání; 4. 

slovenské vydání) se shodla na preferenci varianty jen českého vydání, kterou 

považuje za nejvýhodnější z hlediska přístupnosti uživatelům i ekonomicky. Pro české 

studenty je čtení slovenských odborných textů stále více obtížné, ale naopak slovenští 
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studenti (studující u nás studijní programy akreditované v českém jazyce) jsou zvyklí 

běžně pracovat s českou odbornou literaturou. 

➢ Doporučení prorektora "Jak citovat nástroje umělé inteligence (AI) v odborných 

textech a závěrečných pracích": text byl dokončen, zásadní připomínky nebyly. Text 

bude tento týden zveřejněn na internetových stránkách JAMU. 

➢ Technology, Art, Humanities – Creative and Innovation Centre (TAH): 27. února 

proběhne setkání delegátů signatářů (on-line), bude projednán Manifest. JAMU bylo 

nabídnuto, aby se stala zakládajícím členem spolku (nejspíš společně s UMPRUM, 

UJEP, ÚDU AV ČR, UK, VUT). JAMU zatím souhlas nevyslovila, nejdříve potřebuje 

prostudovat stanovy, znát výši členských poplatků, znát ostatní zakládající členy. 

➢ Smlouva o vzájemném zpřístupnění studijních předmětů studentům JAMU a 

FaVU VUT: Byla oběma stranami podepsána a o podpisu byli informováni studijní 

proděkani, aby informaci šířili dále na fakultách. 

➢ CRP 2023 Prevence neetického jednání na akademické půdě a podpora 

kompetencí v péči o oběti – edukační videa: vznikla edukační videa s názvem 

„NEMUSÍŠ – MŮŽEŠ!“ přibližující možné krizové situace a nabízející jejich řešení. 

Fakultám byla nabídnuta možnost propagace videí, ale nakonec se JAMU nezapojí, 

žádná fakulta nemá zájem. 

➢ Plánované cesty: 

o Hodnocení kvality vysokých škol - 12. dubna, Telč 

o FAMUfest – jeden den v týdnu po 6. březnu, Praha  

o Příprava na implementaci reformy doktorského studia pro roky 2024-2025 

(CRP 2.0), setkání projektového konsorcia - 19. března, Praha 

o SAR International Forum on Artistic Research 2024, Tillburg, NL – z důvodu 

časového zaneprázdnění nakonec bez účasti; zastoupení bude projednáno s 

B. Chládkovou 

 

 

 

 

Další porada vedení se uskuteční v pondělí 11. 3. 2024 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

 

  Zapsala: Mgr. Dozbabová                      verifikoval: MgA. Michálek a vedení 

 

  

 

https://www.uni-lj.si/research_and_development/research__development_and_art_activities/arts/
https://www.uni-lj.si/research_and_development/research__development_and_art_activities/arts/

